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Резюме

Сектор: Shelter

Області України: Дніпропетровська, Одеська та Житомирська

Збір даних проведено: Карітас Запоріжжя, Карітас Кривий Ріг, Карітас Миколаїв, Карітас Одеса,
Карітас Житомир та Карітас Харків

Період збору даних: 03.06.2024-12.06.2024

Дата підготовки звіту по дослідженню: 17.06.2024

Методи збору даних, які були використані:
1. телефонне напівструктуроване інтерв’ю з ключовими інформантами або офіційний письмовий
запит

Мета дослідження: дослідити потребу громад у поведені ремонтних робіт з модернізації житла
внутрішньо переміщених осіб та оцінити стан роботи ринку будівельних матеріалів та ремонтних
послуг з метою вибору підходящої модальності допомоги.

ПІБ та посада, відповідального за дослідження та звіт: Марченко Вікторія Олександрівна,
менеджер з моніторингу і оцінки проєктів

Ключові результати

Для більшості досліджуваних громад характерно, що у разі надання грошової допомоги на
модернізацію житла у ВПО не виникатимуть складнощі з придбанням необхідних матеріалів та
наймом підрядників для виконання ремонтних робіт.
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За словами ключових інформатів їхні громади не включені до програм по модернізації житла.
Виняток становить Овруцька громада, проте велика кількість домогосподарств ВПО все ще
потребує допомоги.
Приблизно 500 домогосподарств у досліджуваних громадах потребує різних видів ремонтних робіт
з модернізації житла.

У Гречаноподівській громаді Дніпропетровської області та Овруцькій громаді Житомирської
області є дуже гостра протреба у модернізації системи водопостачання.

Методологія

У рамках досліджуваних областей було відібрано 6 громад, по кожній з яких було опитано 1
ключового інформанта. У Житомирській області, в Овруцькій громаді, за бажанням замовника
дослідження було проведено 3 інтерв'ю з ключовими інформантами у попередньо визначених
населених пунктах.

Область Громада Кількість КІ

Житомирська Овруцька 3

Дніпропетровська
Глеюватська 1

Гречаноподівська 1

Зеленодольська 1

Одеська Старокозацька 1

Арцизька 1

Всього 6 8

Житомирська область

У Овруцькій громаді Житомирської області було опитано 3 ключових інформантів з таких
населених пунктів як Заріччя, Мала Хайча та Кирдани.

За словами заступника голови Овруцької громади, у них зареєстровано 1200 внутрішньо
переміщених осіб, на сьогодні фактично проживають 800 осіб. Щодо категорій ВПО, то це
багатодітні родини, люди з інвалідністю (1 та 2 група), люди з важкими захворюваннями, самотні
люди похилого віку, самотні матері/батьки чи опікуни неповнолітніх дітей та діти.

У Овруцькій громаді надається безкоштовне проживання для ВПО. Власники будинків отримують
компенсацію за комунальні послуги в рамках програми "Прихисток". Усі респонденти, без винятку,
вбачають необхідність проведення ремонтних робіт для відновлення житла, оскільки ВПО
планують залишатися у громаді надалі.

Для здійснення ремонтних робіт з модернізації житла для ВПО використовуються бюджетні
кошти, які виділяються місцевими, державними або регіональними урядами для програм
підтримки ВПО. Також є благодійні організації та фонди, які надають кошти на модернізацію
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житла для ВПО. На даний момент у громаді відібрано 10 будинків для модернізації житла, але ці
домогосподарства поки ще не отримали допомогу. Зараз близько 40 будинків потребують
поліпшення житлових умов та поточного ремонту. Всі інформанти наголошують, що на сьогодні є
серйозна проблема з водопостачанням. Усі будинки у громаді потребують ремонту або
встановлення водопостачання та каналізації.
У громаді працювала Благодійна організація "Наш дім", але вона не змогла забезпечити
модернізацію всього житла, яке цього потребує. У громаді приблизно 80% будинків потребують
ремонту (модернізації).
У Заріччі надавалась грошова допомога, продукти та гігієна від UNICEF.

Овруцька громада включена в регіональну програму з ремонту (модернізації) житла. Проте наразі
вона не діє через відсутність фінансування. За рахунок місцевих бюджетів влада має можливість
забезпечити ремонт (модернізацію) тільки на 5%. У Заріччі 2 домогосподарства ВПО беруть
участь у державній програмі для здійснення поточного ремонту житла. Крім того, ключовий
інформант наголосив, що у селі немає домогосподарств, які були пошкоджені внаслідок військових
дій.
Народний депутат України допомагає громаді продуктами харчування, бізнес надає потребуючим
дрова, продукти, будматеріали та робочі місця. Також БФ «UNICEF» надав допомогу у вигляді
продуктів харчування та гігієнічних наборів.

Ключові інформатори стверджують, що в громаді є можливість закупити матеріали та домовитися
про здійснення ремонтних робіт з підрядними компаніями. Проте заступник голови Овруцької
громади переймається, що у ВПО можуть виникнути труднощі у звітуванні по виконаним роботам.
Для здійснення ремонтних робіт у громаді діє щонайменше 6 ремонтних компаній у м. Овруч та 8
будівельних магазинів. Зафіксована відстань від громади до ринків, де мешканці зазвичай
закуповують будівельні матеріали, становить від Заріччя – 4 км, Кирданова – 3 км, Малої Хайчі –
16 км.

Найгострішою проблемою у громаді є забезпечення ВПО житлом та покращення інфраструктури,
зокрема відновлення доріг, забезпечення водопостачання, ремонт каналізації та
енергозабезпечення. Крім того, у кожного опитаного населеного пункту є свої унікальні непокриті
потреби, щодо яких можна знайти більш детальну інформацію у Додатку 1.

Дніпропетровська область

Гречаноподівська громада

У Гречаноподівській громаді Дніпропетровської області, на момент опитування, зареєстровано 192
внутрішньо переміщених особи. Всі зареєстровані фактично проживають у громаді. За категоріями
вразливості, переміщені особи включають: самотніх людей похилого віку (60+), людей з
інвалідністю, самотніх матерів/батьків або опікунів неповнолітніх дітей, багатодітні родини.
Більшість внутрішньо переміщених осіб у цій громаді проживають безкоштовно. Майже всі з них
зареєстровані в програмі "Прихисток".

За словами ключового інформанта, майже кожен будинок, де проживають ВПО, потребує
модернізації у вигляді відновлення теплового контуру. Це приблизно 67 домогосподарств у
громаді, які потребують такої допомоги.
Гострим і болючим стало питання щодо відновлення та модернізації системи водопостачання та
каналізації. Усі домогосподарства знаходяться в сільській місцевості, тому модернізація та іноді
відновлення є дуже важливими для забезпечення гідних умов проживання людей.
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На думку сільського голови, всі домогосподарства, в яких проживають внутрішньо переміщені
особи, потребують косметичного ремонту, який люди не можуть виконати самостійно, зважаючи
на те, що більшість ВПО належать до вразливих категорій населення.

Стосовно доцільності модернізації та ремонтних робіт до завершення активних бойових дій,
ключовий інформатор висловив думку, що це є необхідністю та важливою складовою життя людей.
Модернізація житла змогла б покращити умови проживання ВПО та продемонструвати їм, що вони
не залишаються на самоті зі своїми проблемами.

Наразі в громаді відсутні будь-які програми щодо модернізації житла. Місцева влада намагається
забезпечити громаду необхідними ресурсами шляхом залучення волонтерських та громадських
організацій. Проте протягом останнього місяця лише "Фонд Майбутнього" надав продуктові та
гігієнічні набори постраждалому населенню. Іншої допомоги громада не отримувала, в тому числі
жодних програм від державного або недержавного сектору щодо модернізації чи ремонту
домогосподарств для ВПО. У громаді працює лише державна програма Є-Відновлення, але цю
допомогу отримують виключно місцеві мешканці.

На думку ключового інформанта, у разі надання грошової допомоги на модернізацію житла, ВПО
змогли б закупити матеріали та найняти працівників для виконання робіт. Але необхідно
контролювати цільове використання коштів та запровадити звітність. При таких умовах люди
можуть максимально покращити умови проживання.
У громаді є магазини будівельних матеріалів та ринки з необхідною продукцією для модернізації
житла. ВПО безперешкодно можуть закупити все необхідне.

Під час опитування ключовий інформант наголосив, що найгострішою проблемою у громаді є
водопостачання. Він зазначив, що у населеному пункті с. Степове, де перебуває більшість родин
ВПО, труби не мінялися вже дуже давно.

Глеюватська громада

У Глеюватській громаді Дніпропетровської області, на час опитування, зареєстровано 175
внутрішньо переміщених осіб. З них фактично проживають в громаді 136 осіб. За категоріями
вразливості ВПО розподілилися наступним чином: сім'ї без дітей - 4, самотні люди похилого віку -
30, особи з інвалідністю - 5, сім'ї з однією дитиною - 16, сім'ї з двома дітьми - 11, самотні матері -
20, багатодітні родини - 4, сім'ї з дитиною з інвалідністю - 2.
У громаді певна кількість ВПО проживає переважно у родичів на безоплатній основі, решта -
орендує житло.

Під час опитування ключовий інформант не зміг надати інформацію щодо кількості будинків, де
проживають ВПО, які потребують відновлення теплового контуру, забезпечення належних умов
для гідного проживання (водопостачання, каналізації та електропостачання), або вдосконалення
житла.
На думку ключового інформанта, є доцільним проводити модернізацію житла для ВПО. Він
зазначив, що в громаді не відбуваються бойові дії, тому ризику повторного пошкодження немає.
Необхідно максимально покращити умови проживання для ВПО, щоб родини мали змогу почувати
себе комфортно та безпечно.
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У громаді відсутні ресурси для здійснення ремонтних робіт з модернізації житла для ВПО.
Громада надає матеріальну допомогу особам з певних категорій вразливості для покращення
матеріального становища та лікування. Розмір допомоги становить 3000 гривень.

Протягом останнього місяця в громаді не було програм по модернізації (ремонту) житла, де
проживають ВПО, та не надавались жодні інші види допомоги від благодійних фондів або
громадських організацій. Також дана громада не включена в будь-які державні або регіональні
програми з ремонту (модернізації) житла для ВПО.

У разі надання грошової допомоги на модернізацію житла для ВПО складнощів з придбанням
необхідних матеріалів не виникне. У місті Кривий Ріг, який знаходиться на відстані 15 км. від
громади є мережа магазинів будівельних матеріалів “Епіцентр”, та інші магазини з широким
асортиментом. У цих магазинах можна оформити замовлення та доставку за адресою.
На території громади немає будівельних компаній та бригад, але є можливість замовити послуги у
приватних осіб.

Серед топ 3 непокритих потреб громади ключовим інформантом було названо:
1. Встановлення водонапірної вежі в селі Недайвода (відсутній центральний водопровід);
2. Облаштування укриття (обладнання, ліжка, стільці, парти для 700 дітей);
3. Заміна обладнання харчових блоків у закладах освіти.

Зеленодольська громада

У Зеленодольській громаді Дніпропетровської області було опитано одного ключового інформанта.
На момент опитування в громаді зареєстровано 1772 внутрішньо переміщених особи. З них 1700
осіб фактично проживають у громаді. За категоріями вразливості ВПО розділились на: чоловіки
працездатного віку - 342, жінки працездатного віку - 483, діти віком до 18 років: хлопчики - 206,
дівчата - 200; особи з інвалідністю: чоловіки - 32, жінки - 27; особи похилого віку: чоловіки - 158,
жінки - 324.

107 власників житла отримують компенсацію за розміщення 215 осіб з числа ВПО згідно проекту
"Прихисток". Місця компактного проживання в громаді відсутні. Інші особи з числа ВПО
орендують житло в багатоквартирних будинках у місті Зеленодольськ та в приватних будинках
селища громади.

Під час опитування ключовий інформант повідомив, що 89 багатоквартирних будинків, де
зареєстровані ВПО, потребують різних видів ремонту дахів будинків, встановлення вікон у
під’їздах та утеплення фасадів. 57 багатоквартирних будинків потребують ремонту
внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення, а також ремонту
електропостачання. 89 багатоквартирних будинків і 39 будинків приватного сектору, де
зареєстровані ВПО, потребують різних видів ремонту, від оздоблювальних робіт до встановлення
енергозберігаючих вікон та утеплення фасадів як у приватних приміщеннях, так і в загальних
приміщеннях під’їздів.

На думку ключового інформатора, громада не знаходиться в зоні бойових дій, тому ремонт житла є
необхідним для поліпшення умов проживання.
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Наразі громада має дефіцит міського бюджету для здійснення ремонтних робіт з модернізації
житла, але працює над залученням благодійних фондів для допомоги у будівельних матеріалах для
виконання таких робіт, як ремонт дахів, цоколів та усунення інших пошкоджень.

За останній місяць непродовольчі гуманітарні набори для вразливих категорій населення надавала
благодійна організація МОМ. БФ "UNICEF" надав допомогу у вигляді труб та засувок для ремонту
трубопроводів централізованого водопостачання. БФ "Людина в біді" надав допомогу у вигляді
обладнання для водоочисних споруд.

Протягом останніх трьох місяців лише один благодійний фонд "Співдія" надавав грошову
допомогу від УВКБ ООН та забезпечив потребуючих продовольчими наборами.
Програми з модернізації житла, де проживають ВПО в громаді, відсутні.

У громаді є одне домогосподарство, яке було повністю зруйновано внаслідок військових дій, а його
власником є особа з числа ВПО. За рахунок місцевого бюджету, відповідно до Програми
соціального захисту населення Зеленодольської громади, були виділені кошти, і родина придбала
новий будинок. За рахунок державної програми "Є відновлення" були нараховані кошти для
відновлення власникам квартир та будинків, в яких зареєстровані ВПО.

У разі надання грошової допомоги на модернізацію житла, у ВПО не виникне складнощів з
придбанням необхідних матеріалів. Мешканці громади можуть закупити будівельні матеріали у
спеціалізованих магазинах міста Зеленодольськ та Апостолове, які знаходяться на відстані від 12
км до 15 км. Також є мережа магазинів у місті Кривий Ріг, розташованих на відстані 50 км, які
надають послуги доставки будівельних матеріалів за адресою замовника у разі потреби.

Наразі ситуація на ринку ремонтних послуг погіршилася через мобілізацію військовозобов'язаних
працівників, що призвело до проблеми з неукомплектованістю робочих бригад. У громаді є дві-три
робочі бригади.

У громади є великий спектр непокритий потреб з яким можна ознайомитись у Додатку 2.

Одеська область

Старокозацька громада

У Одеській області, у Старокозацькій громаді, було опитано 1 ключового інформанта. За словами
респондента, у них зареєстровано 325 внутрішньо переміщених осіб, з яких на сьогодні фактично
проживає 265 осіб. З них: 80% - жінки, 20% - чоловіки. Більшу частину складають люди у віці від
30 до 45 років, 10% - працевлаштовані та мають дохід, 90% - одинокі матері, багатодітні родини,
особи без постійного доходу, 2% - особи з інвалідністю.

50 будинків у Старокозацькій громаді потребують відновлення теплового контуру. 30 будинків
потребують ремонту або встановлення систем водопостачання, каналізації та електропостачання.
Приблизно 10 будинків потребують оздоблювальних робіт, з яких 5 - для людей з інвалідністю.

У Старокозацькій громаді 35% ВПО проживають на безоплатної основі, платять тільки за
комунальні послуги. 55% орендують житло і 10% проживають у викупленому житлі.
Згідно слів інформанта, ремонтні роботи з модернізації житла необхідно робити, бо громада
знаходиться, відносно, у спокійному стані, бойових дій немає. Ці ремонти будуть корисними
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мешканцям для повноцінного життя та стабільності мешканців громади та ВПО, яким потрібна
допомога.

У громади обмежені ресурси яких невистачає для ремонтних робіт житла ВПО. Проте, громада
надає допомогу ВПО у вигляді інформаційної роботи, щодо пошуку ремонтних бригад та майстрів,
а також допомогу у наданні транспорту для доставки будівельних матеріалів та інше.
У межах громади допомогу потребуючому населенню надають такі недержавні організації: ГО
"ACKED" - проект SED, який надає гранти для розширення бізнесу для мешканців громади; ГР
"Віра. Надія. Любов" - центр протидії домашньому насиллю, який надає психологічну підтримку
мешканцям та ВПО; ГР "Десяте квітня" - МТП: місце тимчасового проживання. Протягом останніх
3 місяців у громаді була надана багатоцільова грошова допомога мешканцям громади та ВПО від
ГО "ACKED".

Програми з модернізації (ремонту) житла для ВПО відсутні. Громада не включена до державних
або регіональних програм з модернізації житла для ВПО. Жодне житло не було відремонтовано за
рахунок державного або місцевих бюджетів.

Згідно наданої інформації, мешканці громади мають можливість скористатися фінансовою
допомогою для модернізації свого житла, у разі її отримання. У громаді є 3 будівельних магазини,
де мешканці можуть придбати будівельні матеріали та замовити їх доставку. Також у громаді є
приватні особи які надають послуги з ремонту та будівельні бригади. Ситуація на ринку
ремонтних послуг у громаді задовільна - є 3 будівельних магазини, 4 офіційні ремонтні бригади та
достатня кількість професіоналів з ремонту. Відстань у межах громади до будівельного ринку
становить від 2 до 35 кілометрів.

Серед потреб громади респондент вказав: ремонт дорожнього покриття на дорогах обласного та
місцевого значення, ремонт житла для ВПО.
З іншими викликами громади можна ознайомитись у Додатку 3.

Арцизька громада

У Одеській області Арцизькій громаді опитано одного ключового інформанта. Кількість
зареєстрованих внутрішньо-переміщених осіб в громаді на сьогодні становить 756 осіб, фактично
проживає - 280. Серед категорій ВПО є: багатодітні родини, особи з інвалідністю, родини без
постійного доходу.

Ремонту та відновлення теплового контуру потребують 5 будинків. По іншим видам ремонтних
робіт з модернізації ключовий інформант датати інформацію не зміг.
Здебільшого ВПО проживають на підставі оренди житла за власні кошти. На безоплатній основі
проживають 8 осіб у МКП.

На думку інформанта, робити ремонти житла до завершення активної фази бойових дій є
доцільною дією, адже безпекова ситуація дозволяє.

Громада не включена у державні або регіональні програми з модернізації житла для ВПО. Жодне
житло не було відремонтовано за рахунок державного або місцевих бюджетів. У громади відсутні
внутрішні ресурси для проведення модернізації житла ВПО.

У межах громади допомогу потребуючому населенню надають такі організації недержавного
сектору: БФ "Карітас" надавав багатоцільову грошову допомогу, продуктові та гігієнічні набори
мешканцям громади та ВПО, а також створив гідні умови проживання для ВПО у МКП. Також
допомогу надавали такі ГО як АКТЕД та "10 Квітня", але ключовий інформант не зміг уточнити,
якою саме допомогою вони забезпечили населення.
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У громаді присутні будівельні магазини та склади будівельних матеріалів. Серед можливих
труднощів, з якими може зіткнутися ВПО, є відстань. Відстань у межах громади до будівельного
ринку становить від 5 км до 50 км, проте є можливість замовити матеріали безпосередньо у
продавця. На території громади відсутні кваліфіковані ремонтні бригади, але є приватні
спеціалісти з ремонтних робіт.

Найбільшою потребою громади на сьогодні є ремонт дорожнього покриття. Це стосується як доріг
місцевого, так і обласного значення.

Висновки

Потреба у модернізації житла є в усіх досліджуваних громадах. Усі респонденти, без виключення,
вбачають потребу у проведенні ремонтних робіт для відновлення житла, оскільки ВПО планують
залишатися у громадах в подальшому.
Проблем з закупом ремонтних матеріалів не передбачається. Навіть якщо житло ВПО знаходиться
далеко від ринку ремонтних матеріалів, продавці надають можливість замовити послугу з доставки
придбаних товарів. Як зазначили ключові інформанти, у межах громади є принаймні одна
ремонтна компанія або приватні особи, які пропонують свої послуги з проведення ремонтних
робіт.

Щодо підстав, на яких ВПО проживають у громадах, була отримана наступна інформація.
У Овруцькій громаді Житомирської області та Гречаноподівській громаді Дніпропетровської
області всі ВПО проживають на безоплатній основі. У всіх інших громадах більшість ВПО
орендують житло.
Виходячи зі слів ключових інформантів, виключно у Старокозацькій громаді Одеської області є
приблизно 30 домогосподарств ВПО, які проживають у викупленому житлі.

Найбільша потреба у модернізації житла спостерігається у Гречаноподівській громаді
Дніпропетровської області.
Виходячи з інформації, отриманої від ключового інформанта, з метою уникнення затримки
використання грошової допомоги і, як наслідок, відстрочки у виконанні ремонтних робіт,
рекомендовано домогосподарствам у Зеленодольській громаді Дніпропетровської області надавати
перевагу виконанню робіт підрядною організацією, найнятою Карітас. Ця проблема може
виникнути через неукомплектованість робочих бригад, пов'язану з мобілізацією
військовозобов'язаних працівників.
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Додаток 1

Інтерв’ю з КІ Житомирської області

Громада Овруцька Овруцька Овруцька

Населений пункт Кирдани Заріччя

Старостинський округ с. Велика Хайча,
Мала Хайча, Великий Кобилин, Малий

Кобилин

ПІБ ключового інформанта Володимир Миколайович Струтовська Людмила Іванівна Божок Сергій Миколаєвич

Посада ключового інформанта Заступник голови Овруцької громади Староста с. Заріччя та с. Острів Староста

Кількість зареєстрованих
внутрішньо-переміщених осіб в громаді на
сьогодні (орієнтовно)?

1200 16 7

Скільки фактично ВПО проживають зараз
в громаді (орієнтовно)?

800 16 6

Які категорії ВПО зараз проживають в
громаді? (уточнити в розрізі стать, вік,
вразливості)

Багатодітні родити, Люди з
інвалідністью (1 та 2 група),Люди з

важкими захворюваннями,Самотні люди
похилогу віку,Самотня матір/батько чи
опікун неповнолітніх дітей Багатодітні
сім'ї (3 і більше неповнолітніх дітей)

Чоловіки - 6 жінки - 10, особи з
інвалідністю - 2, пенсійного віку - 4, дітей

4

Чоловіки - 5 осіб, жінки - 1 особа, в т.ч. 1
особа має інвалідність з дитинства, 1
особа інвалідність 3 групи за загальними
захворюваннями. Всього проживає 4 сім'ї.
Осіб пенсійного віку немає, багатодітних

сімей немає.

Назвіть ,будь ласка, кількість будинків, де
проживають ВПО, які потребують:

1. відновлення теплового контуру (ремонт
або заміну критичних структурних
елементів таких як стеля, підлога, дах, а
також вікон та дверей, що впливають на
теплозбереження і безпеку.)

На данний час в громаді одібрано 10
будинків для ремонту (модернизаціїї) , але

поки вони ще не отримали допомогу.
чекають. Зараз ще біля 40 будинків
потребують ремонту як теплового
контуру, так і внут.ремонтів.

1 будинок 4 домогосподарства

2. забезпечення належних умов для
гідного проживання(ремонт або
встановлення систем водопостачання,

На цей час дуже гостра проблема в
громаді з водопосточанням, усі будинки
потрбебують ремонт або встановлення

водопостачання та каналізації.

Електропостачанням забезпечені усі,
водопостачання здійснюється з

індивідуальних колодязів, каналізація
індивідуальна (можуть облаштовувати

Немає потреби
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каналізації та електропостачання. ) самостійно).

3. вдосконалення житла (оздоблювальні
роботи, такі як малярні роботи,
встановлення підвіконь, дверей та
поліпшення енергоефективності житла,
облаштування житла для людей з
інвалідністю)

- Є 2 будинку в яких проживають ВПО та
які потребують поточного ремонту.

4 домогосподарства

На яких підставах ВПО проживають у
громаді? (оренда, безоплатне проживання,
викуплене житло)

Проживають на підставі безоплатне , по
прохрамі Прихисток.

2 ДГ скористалися програмою прихисток,
інші проживають на безоплатній основі

та сплачують комуналку. Як такої
орендної плати ВПО в нас не сплачують.

Безоплатне проживання (власники
отримують відшкодування комунальних

послуг за програмою Прихисток)

На Вашу думку, чи доцільно робити
ремонти житла до завершення активної
фази бойових дій? Якщо так, чому?

Напевно, це питання залежить від
конкретних обставин. Якщо район, де
знаходиться житло, наразі відносно

безпечний, тобто не зазнає безпосередніх
воєнних дій або обстрілів, то роботи

можуть бути розумним кроком.. Ремонт
житла може покращити життєві умови
мешканців, забезпечивши їм комфорт та
безпеку під час непростих часів. Тому що
більшість ВПО потребують житло
зараз, а ні коли закінчяться бойові дії.

Так, тому що потрібно жити і не
впадати в паніку

Так, оскільки дані ВПО планують
проживати в населених пунктах громади

Які ресурси (внутрішні та зовнішні) має
ваша громада для здійснення ремонтних
робіт з модернізації житла для ВПО?Чи
зокрема ви працюєте над покращенням
житлових умов для ВПО? Яким чином
здійснюється така діяльність?

Це можуть бути бюджетні кошти, які
виділяються місцевими, державними або

регіональними урядами для програм
підтримки ВПО. Також існують

благодійні організації та фонди, які
надають кошти на модернізацію житла
для ВПО. В даннній громаді працювала

організація «Наш дім», але вона не змогла
забезпечити модернизацію всього житла,

що потребує на

З місцевого бюджету депутати за
зверненнями виділяють певні кошти для
ВПО на ті чи інші потреби. Бізнес також

допомагає ВПО (дрова, продукти,
будматеріали, робочі місця). Також

народний депутат України від нашого
округу допомагає продуктами харчування.

Також надавалось вільне житло для
проживання ВПО. Надавались необхідні
довідки для ВПО для участі у державній

програмі з модернізації житла.

Немає

Які громадські/благодійні організації
надають допомогу у вашій громаді
протягом останнього місяця? Чи є серед
них програми з модернізації (ремонту)

Відремонтованих (модернизованих )
будинків на цей час дуже багато у

громаді. Кількість на жаль сказати не
можу, але у % співвідношені десь

приблизно 80% потребує

Надавалась грошова допомога, періодично
продукти, гінієна (Юнісеф). В населеному
пункті немає будинків з пошкодженнями,
тому ми не залучали благодійні організації

для надання допомоги з відновлення

Ніяка допомога від ГО та БО протягом
останнього місяця не надходила для ВПО,

які проживають в селах нашого
старостинського округу.
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житла де проживають ВПО? Якщо так,
скільки не відремонтованих будинків ще
залишилося?

модернизації(ремонту). зруйнованого житла.

Чи включена Ваша громада в будь-які
державні або регіональні програми з
ремонту(модернізації) житла для ВПО? Чи
є у Вашій громаді домогосподартва, житло
яких було відремонтовано за рахунок
державного або місцевих бюджетів?

Так Овруцька громада включена у
регіональну програму по ремонту

(модернизації ) житла, але нажаль зараз
вона не діє, не має фінасування. Щодо
місцевої програми, то влада може
забезпечити (ремонт) модернизацію

тільки на 5%.

2 домогосподарства (ВПО) беруть участь
у державній програмі для здійснення
поточного ремонту житла (подавали

заявку і приходили представники програми
для оцінки потреб). Будинків щоб було
вже виконані ремонтні роботи немає. У

нашому населеному пункті не було
пошкоджених внаслідок війни будинків.

Села нашого старостинського округу в
державні програми модернізації житла не

включені

Чи були програми від недержавних
організацій з надання грошової допомоги
(на будь що) у вашій громаді протягом
останніх трьох місяців? Якщо так,
уточніть які саме програми та від яких
організацій?

Ніяких програм від недержавних
організацій у громаді зафіксовано не було.

Знаю, що одна родина оформлювала
грошову допомогу на придбання палива

взимку від здається Юнісеф

Не було

Якби мешканцям громади була надана
грошова допомога на ремонт
(модернізацію) житла, чи була б
можливість у мешканців закупити
матеріали, найняти працівників для
здійснення ремонтних робіт (бути
організаторами процесу ремонту)? Якщо,
ні, уточніть які труднощі пов’язані з цим?

Так, можливість є у закупівлі і у наймі
підсобних робочих . Але труднощі можуть
бути, якщо будуть обмеження або вимоги
до цього процесу, такі як необхідність
документації про використання коштів,
обмеження на види ремонтних робіт або
матеріалів. Тому краще щоб виконувались

роботи підрядними робочими.

Так, поряд місто Овруч, можна придбати
необхідні матеріали та напряти

працівників.

Так

Як ви оцінюєте ситуацію на ринку
ремонтних послуг у вашій громаді?
Скільки ремонтних кампаній / бригад ви
знаєте? Чи є можливість замовити послуги
з ремонту в найближчій громаді?

На данний час проблем з послуг по
ремонту не має. Дуже багато

компаній/бригад які працюють у громаді.

В громаді функціонує достатньо
ремонтних компаній та бригад.

В нашій громаді діє щонайменше 6
ремонтних компаній (м. Овруч)

Як ви оцінюєте ситуацію на ринку
будівельних матеріалів у вашій громаді?
Скільки будівельних компаній ви знаєте?
Чи є можливість купити будівельні
матеріали/вікна/двері тощо в найближчій

На разі ситуація на ринку будівельних
матеріалів, у цей час на середньому рівні.

Є можливість придбання усіх видів
буд.матеріалів.

В нашій громаді функціонує багато
будівельних компаній. Можна придбати
усі необхідні будівельні матеріали, в т.ч.
вікна, двері. Також на відстані 50 км.

знаходиться місто Коростень, де працює
багато будівельних магазинів та

Магазини будівельних матеріалів
функціонують. Працює щонайменше 8

магазинів (м. Овруч)
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громаді? Скільки кілометрів до такої
громади?

будівельних компаній.

Де місцеві мешканці зазвичай
закуповують будівельні
матеріали/комплектуючі/вікна/двері) для
відновлення житла? Яка відстань до цього
ринку від вашої громади?

це може бути як місцевий ринок та
будівельні крамнички у громаді, так і в

районному центрі.

м. Овруч (знаходиться на відстакі 2 км) В громаді в м. Овруч

Які потреби у вашої громади на
сьогоднішній день? Перелічте з
найгострішої до найменшгострої.

На сьогоднішній день потреби у Овруцькій
громаді можуть бути різноманітні та
залежать від конкретної ситуації та
пріоритетів громади. Найбільш гостра

проблема це забезпечення ВПО
житлом,покращення інфраструктури,
такої як дороги, водопостачання,
каналізація та енергозабезпечення.

1. Централізоване водопостачання (є
розроблений проєкт з централізованого
водопостачання, оскільки часто зникає
вода з криниць). 2 Спортивний комплекс
для дітей на базі старої закритої школи.

1. Забезпечення власного житла для ВПО.
2. Створення робочих місць в сільській
місцевості. 3. Зменшення гуманітарної

допомоги для ВПО.
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Додаток 2

Інтерв'ю з КІ Дніпропетровської області

Питання Гречаноподівська Глеюватська Зеленодольська
ПІБ ключового інформанта Пізняк Анастасія Геннадіївна

Євченко Ольга Миколаївна Джалілова Ірина Мирзоївна,
Посада ключового інформанта

Заступник сільського голови по
комунальним питанням

Начальник відділу соціального захисту
населення

Начальник відділу житлово-комунального
господарства комунальної власності та

інфраструктури
Кількість зареєстрованих внутрішньо
переміщених осіб у громаді на сьогодні
(орієнтовно)?

192 175 1772

Скільки фактично ВПО проживають зараз у
громаді (орієнтовно)?

192 136 1700

Які категорії ВПО зараз проживають у
громаді? (уточнити в розрізі стать, вік,
вразливості).

Самотні люди похилого віку (60+)
,Люди з інвалідністю,Самотня

матір/батько чи опікун неповнолітніх
дітей, багатодітні родини.

1.Сім’ї без дітей – 4; 2.Пенсіонери –
30; 3.Інваліди – 5; 4.Сім’я з 2 дітьми –
11; 5.Одинокі матері- 20 6.Сім’я з 1
дитиною - 16 7.Багатодітні - 4

8.Сім’я з дитиною з інвалідністю -2

Чоловіки працездатного віку – 342, жінки
працездатного віку – 483, діти віком до 18 років:

хлопчики – 206, дівчата – 200, особи з інвалідністю:
чоловіки – 32, жінки – 27, особи похилого віку:

чоловіки – 158, жінки – 324.

Назвіть, будь ласка, кількість будинків, де
проживають ВПО, які потребують:
1. відновлення теплового контуру (ремонт
або заміну критичних структурних
елементів, таких як стеля, підлога, дах, а
також вікон та дверей, що впливають на
теплозбереження і безпеку);
2. забезпечення належних умов для
гідного проживання(ремонт або
встановлення систем водопостачання,
каналізації та електропостачання);
3. вдосконалення житла (оздоблювальні
роботи, такі як малярні роботи,
встановлення підвіконь, дверей та
поліпшення енергоефективності житла,
облаштування житла для людей з
інвалідністю).

1.Майже кожен будинок, де
мешкають ВПО потребує

модернізації (ремонту) теплового
контуру. Таких будинків у громаді біля

67 (домогосподарств).
2.Модернізація (ремонт) по
відновленню водопостачання,

каналізації , взагалі у громаді дуже
боляче питання. Тому що усі

домогосподарства, знаходяться у
сільській місцевості, тому

модернізація дуже актуальна.
3.Майже в усіх домоволодіння що
мешкають ВПО потребують

косметичного ремонту.

1.Інформація відсутня

2.Інформація відсутня

3.Інформація відсутня

1.89 багатоквартирних будинків де зареєстровані
ВПО потребують різних видів ремонту дахів

будинків, встановлення вікон в під’їздах, утеплення
фасадів.

2.57 багатоквартирних будинків потребують
ремонту внутрішньобудинкових мереж

водопостачання та водовідведення, ремонту
електропостачання.

3.89 багатоквартирних будинків і 39 будинків
приватного сектору де зареєстровані ВПО

потребують різних видів ремонту від оздоблюваних
робіт до встановлення енергозберігаючих вікон та
утеплення фасадів в особистих приміщення так і в

містах загального користування під’їздах.
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На яких підставах ВПО проживають у
громаді? (оренда, безоплатне проживання,
викуплене житло).

В основном ВПО проживають на
безоплатній основі. Майже всі

оформлені по програмі «Прихисток»
Безоплатне житло ( у родичів),

оренда житла

107 власників житла отримують компенсацію за
розміщення 215 осіб з числа ВПО згідно проекту

«Прихисток» (Постанова КМУ № 333 від 19.03.2022
р.), місця компактного проживання в громаді

відсутні. Інші особи з числа ВПО житло орендують в
багатоквартирних будинках (м. Зеленодольськ) та в
приватному будинках (с. Мала Костромка, с. Велика

Костромка, с. Мар’янське)
На Вашу думку, чи доцільно робити
ремонти житла до завершення активної
фази бойових дій? Якщо так, чому?

Доцільно. Життя не зупиняється і
треба жити зараз і покращувати

умови проживання сьогодні.
Так, доцільно, у громаді не ведуться

активні бойові дії.

Якщо ви знаходитесь не в зоні бойових дій, ремонт
житла потрібно робити, щоб поліпшити умови
проживання своєї родини. Навіть якщо це житло
тимчасове і потребує ремонту, його потрібно

зробити, умови проживання мають бути гідними. В
Україні станом на зараз немає безпечних місць для
проживання, всі міста знаходяться в зоні ракетного
ураження, але життя продовжується. Навіть

найпростіший ремонт під час війни допомагає всім
навколо-це зарплата робітників заводів будівельних
матеріалів, продавців магазинів, водіїв та ін. Сплата

податків до бюджету країни підтримує наших
захисників наближаючи нашу перемогу.

Які ресурси (внутрішні та зовнішні) має
ваша громада для здійснення ремонтних
робіт з модернізації житла для ВПО? Чи
зокрема Ви працюєте над покращенням
житлових умов для ВПО? Яким чином
здійснюється така діяльність?

На жаль у громаді немає ніяких
програм, щодо модернізація житла.

Єдине, що може забезпечити
громада, це залучення волонтерських

та громадських організацій.
Намагаються своїми силами (на
місцевому рівні) всіма існуючими
способами допомоги ВПО для
покращення житлових умов.

У громади відсутні ресурси для
здійснення ремонтних робіт з
модернізації житла для ВПО.

Громада надає матеріальну допомогу
певним категоріям вразливості ( 3000
00 грн - лікування, на покращення

матеріального становища)

На жаль громада має дефіцит міського бюджету для
здійснення ремонтних робіт з модернізації житла,
але працює над залученням благодійних фондів для
допомоги в будівельних матеріалах для виконання
таких робіт як ремонт дахів, цоколів, та ін.

Які громадські/благодійні організації
надають допомогу у вашій громаді
протягом останнього місяця? Чи є серед
них програми з модернізації (ремонту)
житла де проживають ВПО? Якщо так,
скільки не відремонтованих будинків ще
залишилося?

Не було ніяких програм, протягом
останнього місяця Допомоги не було

За останній місяць непродовольчі гуманітарні набори
для вразливих категорій населення надавала МОМ.
БФ «ЮНІСЕФ» надав допомогу у вигляді труб та

засувок для ремонту трубопроводів централізованого
водопостачання. БФ «Людина в біді» надав допомогу

у вигляді обладнання для водоочисних споруд.
Програми з модернізації житла, де проживають

ВПО в громаді відсутні.
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Чи включена Ваша громада в будь-які
державні або регіональні програми з
ремонту (модернізації) житла для ВПО? Чи
є у Вашій громаді домогосподарства, житло
яких було відремонтовано за рахунок
державного або місцевих бюджетів?

На жаль зараз немає фінансування на
державному рівні з модернізація

житла для мешканців ВПО, тому усі
64 домоволодіння(приблизно)

потребують ремонту.Єдине була
програма від держави (Реестр
пошкодженого житла), але цю

допомогу по відновленню отримували
місцеві мешканці.

ні В громаді є 1 домогосподарство, яке було 100%
зруйновано внаслідок агресії рф, власником якого є
особа з числа ВПО, за рахунок місцевого бюджету
згідно Програми соціального захисту населення
Зеленодольської громади були виділені кошти, і
родина придбала новий будинок. За рахунок

державної програми «Є відновлення» були нараховані
кошти для відновлення власникам квартир та

будинків в яких зареєстровані ВПО

Чи були програми від недержавних
організацій із надання грошової допомоги
(на будь-що) у вашій громаді протягом
останніх трьох місяців? Якщо так, уточніть
які саме програми та від яких організацій?

Так, була одна організація яка
надавала продуктові та гігієнічні

набори( Фонд
Майбутнього).Багатоцільової
допомоги у громаді протягом
останніх 3-х місяців не було.

У січні 2024 року було надано грошову
допомогу мешканцям , ВПО громади

від ООН

БФ «Співдія» (Грошова допомога від УВКБ ООН,
перехід від продовольчих наборів до матеріальної

допомоги)

Якби мешканцям громади була надана
грошова допомога на ремонт
(модернізацію) житла, чи була б
можливість у мешканців закупити
матеріали, найняти працівників для
здійснення ремонтних робіт (бути
організаторами процесу ремонту)? Якщо,
ні, уточніть, які труднощі пов’язані з цим?

Так. Якщо б їм були надані кошти, то
вони змогли б закупити необхідні

матеріали, та знайти працівників для
ремонту (модернізації)житла. Але, як
каже КІ. то краще якщо надавати

кошти, то контролювати їх витрати
(можливо надавати звіти, щодо

використання коштів)

З придбанням будівельних матеріалів
труднощів немає. Магазини є у місті

Кривий Ріг, на відстані 15
кілометрів. Організації, які

виконують зовнішні та внутрішні
роботи відсутні. Послуги з ремонту у
громаді можна замовити у приватних

осіб.

Так

Як Ви оцінюєте ситуацію на ринку
ремонтних послуг у вашій громаді?
Скільки ремонтних компаній / бригад ви
знаєте? Чи є можливість замовити послуги
з ремонту в найближчій громаді?

Все можно придбати, на ринку, в
будівельних магазинах. На території громади будівельних

компаній та бригад немає.

Наразі ситуація на ринку ремонтних послуг
погіршилась за рахунок військовозобов’язаних

працівників які вступили до лав ЗСУ,
неукомплектованості робочих бригад. На території

громади нам відомі дві-три робочі бригади.
Як Ви оцінюєте ситуацію на ринку
будівельних матеріалів у вашій громаді?
Скільки будівельних компаній ви знаєте?
Чи є можливість купити будівельні
матеріали/вікна/двері тощо в найближчій
громаді? Скільки кілометрів до такої
громади?

-
У м. Кривий Ріг ( відстань 15 км) є
мережа магазинів (Епіцентр, 33 кв.
метра та інші) з широким вибором
будівельних матеріалів. У магазинах
можна оформити замовлення та

доставку

Ситуація на ринку будівельних матеріалів на
території громади та в районі задовільна, в 50 км
знаходиться районний центр місто Кривий-Ріг де
достатньо будівельних компаній та будівельних

матеріалів.

Де місцеві мешканці зазвичай закуповують
будівельні
матеріали/комплектуючі/вікна/двері для

-
м. Кривий Ріг, відстань 15 км.

м. Зеленодольськ, м. Апостолове 12 км /15 км/ 52 км,
м .Кривий Ріг 45 км/ 85 км

16



відновлення житла? Яка відстань до цього
ринку від вашої громади?
Які потреби у вашої громади на
сьогоднішній день? Перелічіть з
найгострішої до найменш гострої.

Найгостріша проблема у громаді, то
це водопостачання. Є населений

пункт у громаді (с.Степове) де дуже
велика проблема з

водопостачанням.Це сільська
місцевість, де труби не мінялися вже

дуже давно. В цій місцевості
знаходиться більшість родин ВПО.

1. село Недайвода (відсутній
центральний водовод) встановити
водонапірну вежу. 2. Облаштування

укриття ( обладнання, ліжка,
стільці, парти - 700 дітей) 3. Заміна
обладнання харчоблоків у закладах

освіти.

1) Централізоване водозабезпечення (відсутність
водопостачання в зв’язку з підривом Каховської ГЕС),
2) Альтернативне опалення для багатоквартирних
будинків. 3) Влаштування укриттів в тому числі і
модульних в комунальних закладах. 4) Всі навчальні
заклади шкільної, дошкільної освіти потребують
капітальних ремонтів. 5) Дороги і тротуари

потребують капітального ремонту – відсутність
безбар'єрність, 6) Реконструкція полігону твердих

побутових відходів. 7) Каналізаційні напірні колектор
від КНС 3 до БОС загальною протяжністю 9 км

потребують капітального ремонту. 8) Реконструкція
біологічно очисних споруд. 9) Реконструкція

водоочисних споруд. 10) Встановлення сонячних
електростанцій на власні потреби для стабільної

роботи комунальних об’єктів критичної
інфраструктури, комунальних закладів. 11) Безпечне

місто – встановлення відеоспостереження та
сповіщення на території громади. 12) Капітальний
ремонт вуличного освітлення з встановленням

енергозберігаючого обладнання. 13) Додаткові робочі
місця з гідною заробітною платою , відхід від

залежності містоутворюючого підприємства. 14)
Житловий фонд потребує енергозберігаючих програм

з утеплення будинків, ремонту будівельних
конструкцій, влаштування прибудинкової території,
дитячими майданчиками, елементами благоустрою

та ін.
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Додаток 3

Інтерв'ю з КІ Одеської області

Громада Старокозацька Арцизька

ПІБ ключового інформанта Осматескул Павло Вікторович Решетнюк Оксана Павлівна

Посада ключового інформанта Заступник голови Старокозацької громади начальник відділу «Центр надання адміністративних
послуг»

Кількість зареєстрованих внутрішньо-переміщених
осіб в громаді на сьогодні (орієнтовно)?

325 756

Скільки фактично ВПО проживають зараз в громаді
(орієнтовно)?

265 280

Які категорії ВПО зараз проживають в громаді?
(уточнити в розрізі стать, вік, вразливості)

80% - жінки, 20% - чоловіки. 60% -30-45 років, 15% - 17-30
років, 15% - 60 років та старші, 10% - до 17років. 10% -
працевлаштовані та мають дохід. 90% - одинокі мами,

багатодітні родини, особи без постійного доходу, 2% -особи
з інвалідністю.

Категорії вразливості ВПО - багатодітні родини, особи з
інвалідністью, родини без постійного доходу

Назвіть ,будь ласка, кількість будинків, де проживають
ВПО, які потребують:

1. відновлення теплового контуру (ремонт або заміну
критичних структурних елементів таких як стеля,
підлога, дах, а також вікон та дверей, що впливають
на теплозбереження і безпеку.)

близько 50 будинків ( ВПО частково виїзжають, потім
повертаються, кількість будинків буде залежити від

кількості ВПО)

5 будинків

2. забезпечення належних умов для гідного
проживання(ремонт або встановлення систем
водопостачання, каналізації та електропостачання. )

30 будинків інформація відсутня
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3. вдосконалення житла (оздоблювальні роботи, такі
як малярні роботи, встановлення підвіконь, дверей та
поліпшення енергоефективності житла,
облаштування житла для людей з інвалідністю)

9-10 будинків ( для осіб з інвалідністю ( 5 осіб) будинки
облаштовані більш-менш)

інформація відсутня

На яких підставах ВПО проживають у громаді?
(оренда, безоплатне проживання, викуплене житло)

35% - ВПО проживають на безоплатної основі, платять
тільки комунальні виплати. 55% - оренда житла ( суми

оренди коливаються), 10% - викуплене житло.,

Оренда житла за власні кошти, МКП (місце компактного
проживання) -8 осіб/безоплатне

На Вашу думку, чи доцільно робити ремонти житла
до завершення активної фази бойових дій? Якщо так,
чому?

Ремонти житла необхідно робити - громада знаходиться у
більш-менш спокійному стані, бойових дій немає, ці

ремонти на користь мешканцям, для повноцінного життя
та стабільності мешканців громади та ВПО, яким

потрібна допомога.

Так, доцільно, безпекова ситуація дозволяє

Які ресурси (внутрішні та зовнішні) має ваша
громада для здійснення ремонтних робіт з
модернізації житла для ВПО?Чи зокрема ви
працюєте над покращенням житлових умов для
ВПО? Яким чином здійснюється така діяльність?

Ресурси у громади обмежені для ремонтних робіт . Але
громада надає посильну допомогу ВПО: інформаційна

робота, щодо знаходження ремонтних бригад, майстрів
профільних, допомога у наданні транстпорту для доставки

будівельних матеріалів, тощо

Ресурси у громади відсутні. Проводиться інформаційна
робота для ВПО, залучаються БФ.

Які громадські/благодійні організації надають
допомогу у вашій громаді протягом останнього
місяця? Чи є серед них програми з модернізації
(ремонту) житла де проживають ВПО? Якщо так,
скільки не відремонтованих будинків ще залишилося?

ГО "ACKED" - проект SED, грант для розширення бізнезу
для мешканців громади; ГР "Віра.Надія.Любов" - центр
протидії домашнього насилля, для мешканців та ВПО,

психологчна підтримка; ГР "Десяте квітня" - МТП :місце
тимчасового проживання (ремонт 3кімн. квартири для
ВПО, поки мешканці не знайдуть постійне житло.
Програми з модернізації(ремонту) житла для ВПО

відсутні.

Допомога для мешканців громади та ВПО: 1. БФ
"Карітас" - зроблено ремонт, надано меблі, техніка у

МКП (місце компактного проживання) для безоплатного
проживання ВПО , надано :продукти харчування, засоби
гігієни, засоби медичного призначення), 5 родин вразливих
категорій включені у проект "Ремонт пошкодженого

житла". 2. ГО АКТЕД, "10 Квітня"

19



Чи включена Ваша громада в будь-які державні або
регіональні програми з ремонту(модернізації) житла
для ВПО? Чи є у Вашій громаді домогосподартва,
житло яких було відремонтовано за рахунок
державного або місцевих бюджетів?

Ні Громада не включена до програм з ремонту(модернізації)
житла

Чи були програми від недержавних організацій з
надання грошової допомоги (на будь що) у вашій
громаді протягом останніх трьох місяців? Якщо так,
уточніть які саме програми та від яких організацій?

ГО "ACKED"- грошова допомога мешканцям громади та
ВПО, на потреби мешканців

БФ "Карітас" - надав грошову допомогу (багатоцільова
грошова допомога) мешканцям громади та ВПО

Якби мешканцям громади була надана грошова
допомога на ремонт (модернізацію) житла, чи була б
можливість у мешканців закупити матеріали, найняти
працівників для здійснення ремонтних робіт (бути
організаторами процесу ремонту)? Якщо, ні, уточніть
які труднощі пов’язані з цим?

Можливість мешканців використати грошову допомогу на
ремонт ( модернізацію) житла - є. У громаді у наявності 3

будівельних магазина, де мешканці можуть закупити
будівельний матеріал, замовити з доставкою необхідні
матеріали. У громаді у наявності профільні спеціалісти з

ремонту, будівельні бригади, які можуть бути
організаторами процесу ремонту

У громаді є у наявності будівельні магазини, склад
будівельних матеріалів. Будівельні бригади приватні, вони

спроможні бути організаторами процесу ремонту.
Труднощі - відстань ( населені пункти від 5 км до 50 км),

втім матеріали є можливість замовити та буде
організована доставка.

Як ви оцінюєте ситуацію на ринку ремонтних послуг
у вашій громаді? Скільки ремонтних кампаній /
бригад ви знаєте? Чи є можливість замовити послуги
з ремонту в найближчій громаді?

Ситуація на ринку ремонтних послуг у громаді задовільна -
3 будівельних магазина, 4 офіціних ремонтних бригади
(ФОП), у достатній кількості профільних спеціалістів з
ремонту, які можуть організувати процес ремонту.

Послуги в найближній громаді не потребуємо.

Кваліфікованих ремонтних бригад на території громади
немає. Є приватні спеціалісти ремонтних робіт.

Як ви оцінюєте ситуацію на ринку будівельних
матеріалів у вашій громаді? Скільки будівельних
компаній ви знаєте? Чи є можливість купити
будівельні матеріали/вікна/двері тощо в найближчій
громаді? Скільки кілометрів до такої громади?

У громаді 3 будівельних магазина, можливість придбати
будівельні матеріали у мешканців є, якщо у магазині

відсутні матеріали, їх можно замовити з доставкою, якщо
в мешканців відсутня можливість доставити матеріал,
буде організована доставка. Відстань у громаді від 2 км до

35 км.

Будівельні магазини та склад будівельних матеріалів є.
Будівельні матеріали є можливість замовити та
організувати доставку. Найбільша відстань до

населеного пункту до 50 км.
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Де місцеві мешканці зазвичай закуповують
будівельні матеріали/комплектуючі/вікна/двері) для
відновлення житла? Яка відстань до цього ринку від
вашої громади?

с. Козаче, будівельні магазини. відстань від 2 км до 35 км. У будівельних магазинах та складі будівельних матеріалів
. Відстань населених пунктів від 5 км до 50 км до міста.

Які потреби у вашої громади на сьогоднішній день?
Перелічте з найгострішої до найменшгострої.

1. Ремонт дорожнього покриття (дороги обласного
значення). 2. Ремонт дорожнього покриття ( місцеве
значення) обмеження у закупівлі матеріалу відповідно

постанови КМУ у воєнний час. 3. Ремонт житла для ВПО.
4. Обмеження у діяльності громади- оргтехніка та інше
(обмеження у закупівлі матеріалу відповідно постанови
КМУ у воєнний час) 5. Відсутність поставщиків для
організації харчування дітей у дошкільному закладі (
проблема -відстань 70 км). 6. Обмеженість ресурсів.

Ремонт дорожнього покриття (дорога місцевого та
обласного значення)
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